
 

1(34) 

 

 

 

 
CBD 

上行式皮带输送机 

 

 

 

 

 

 

 

 

日  期：2020年 05月 

版  本：Ver.C (中文版) 

 

 



 

2(34) 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

3(34) 
 

  

目录 

1. 概述 ................................................................................................................ 5 

1.1 编码原则 ................................................................................................. 6 

1.2 特点 ......................................................................................................... 6 

1.3 机器规格 ................................................................................................. 7 

1.4 安全规则 ................................................................................................. 8 

1.4.1 安全标识 ....................................................................................... 8 

1.5 免责声明 ............................................................................................... 10 

2. 结构特征与工作原理 ..................................................................................... 11 

2.1 功能描述 ............................................................................................... 11 

2.1.1 工作原理 ..................................................................................... 11 

3. 安装、调试 ................................................................................................... 12 

3.1 安装注意事项 ........................................................................................ 12 

3.2 安装水平面上 ........................................................................................ 12 

3.3 电源接线 ............................................................................................... 13 

4. 使用、操作 ................................................................................................... 14 

4.1 操作说明 ............................................................................................... 14 

4.2 输送机高度调节 ..................................................................................... 14 

4.3 PVC带位置调节 .................................................................................... 15 

4.4 侧挡板调节 ............................................................................................ 16 

5. 故障排除 ....................................................................................................... 17 

6. 维修与保养 ................................................................................................... 18 

6.1 维修 ....................................................................................................... 18 

6.2 保养 ....................................................................................................... 18 

6.2.1 减速电机的保养 .......................................................................... 18 

6.2.2 机器的清洁 ................................................................................. 19 

6.2.3 轴承润滑 ..................................................................................... 20 

6.3 维修保养记录表 ..................................................................................... 21 

6.3.1 机器资料 ..................................................................................... 21 

6.3.2 安装检查 ..................................................................................... 21 

6.3.3 日检 ............................................................................................ 21 



 

4(34) 
 

6.3.4 周检 ............................................................................................ 21 

6.3.5 月检 ............................................................................................ 21 

7. 零件图 .......................................................................................................... 22 

7.1 分离器零件图 ........................................................................................ 22 

7.2 分离器材料明细表 ................................................................................. 23 

7.3 底座零件图 ............................................................................................ 24 

7.4 底座材料明细表 ..................................................................................... 25 

7.5 机器零件图 ............................................................................................ 26 

7.6 材料明细表 ............................................................................................ 27 

8. 电路图 .......................................................................................................... 33 

 

表格索引 

表 1-1：外形尺寸规格表 ..................................................................................... 7 

 

图片索引 

图 1-1：外形尺寸图 ............................................................................................ 7 

图 2-1：工作原理图 .......................................................................................... 11 

图 3-1：安装示意图 .......................................................................................... 12 

图 3-2：电源接线图 .......................................................................................... 13 

图 3-3：机器安装要求图 ................................................................................... 13 

图 4-1：输送机调节图 ....................................................................................... 14 

图 4-2：PVC调节图 ......................................................................................... 15 

图 4-3：侧挡板调节 .......................................................................................... 16 

图 6-1：减速电机图 .......................................................................................... 19 

图 6-2：轴承润滑图 .......................................................................................... 20 

 



 

5(34) 
 

1. 概述 

 安装和使用本机前应仔细阅读使用说明书，以免造成人身事故或机器损坏。 

 禁止处理有毒及易燃的物料！ 

本公司取得欧洲意大利名厂 Virginio Nastri公司的制造授权，推出四种用途与结构
不同的皮带输送机。CBD 系列上行皮带输送机适用于从注塑机旁边或底部将水口
料或成品带向分离器处，由分离器将产品与水口粉分离，高度在一定范围内可调，

性能稳定，操作方便。 

 

机型: CBD-12 

 

 



 

6(34) 
 

1.1 编码原则 

CBD - x

上行式皮带输送机
带分离器

输送带机型号

 

1.2 特点 

● 获专利的 "future" 支架； 
● 输送机采用 PVC 材质，输送平稳，效率高； 
● 机器高度可以视需要在一定范围内调整 ； 
● 输送机装有档块，方便粉碎料的输送； 
● 输送机侧档板高度为 95 mm； 
● 输送机最大载重为 56kg； 
● 输送机电压规格为：1Φ，230VAC，50Hz。 
● 输送机标配配变频器，其正常使用及安全调速范围 3~6m/min 
 

 

所有的机器维修工作应由专业的维修人员来完成，该书说明适用于现场操作者及维修

人员使用，第 6章直接针对维修人员，其它章节适于操作者。 

为了避免对机器的损害和对人的伤害，非经信易公司授权，任何人不得对机器的内部

作任何修改， 否则本公司将不履行承诺。 

我公司具有良好的售后服务，在您使用过程中，如有问题需解决，请与我公司或经销

商联系。 

总公司及台北厂：            中国服务热线： 
Tel: (886) 2 2680 9119        Tel: 800 999 3222 



 

7(34) 
 

1.3 机器规格 

 

图 1-1：外形尺寸图 

表 1-1：外形尺寸规格表 

机型 CBD-7 CBD-8 CBD-9 CBD-10 CBD-11 CBD-12 

版本 C C C C C C 

H (mm) 855+70 855+70 855+70 1140+140 1140+140 1140+140 

H1 (mm) 797+70 797+70 797+70 1083+140 1083+140 1083+140 

W (mm) 650 730 880 650 730 880 

W1 (mm) 506 576 706 506 576 706 

W2 (mm) 250 320 450 250 320 450 

W3 (mm) 358 428 558 358 428 558 

D (mm) 2455 2455 2455 2865 2865 2865 

D1 (mm) 1300 1300 1300 1800 1800 1800 

D2 (mm) 747 747 747 870 870 870 

重量 (kg) 130 140 155 135 150 169 



 

8(34) 
 

1.4 安全规则 

依照本说明书上的安全规则，避免造成人身伤害及机器损坏。 

在操作本机时，必须要遵守以下的安全规则。 

1.4.1 安全标识 

 电器安装应由专业的电工来完成。在机器维修保养时必须关闭主开关及控

制开关。 

 警告！ 

机器在操作处的噪音等级≤70dB 

 注意： 

噪声测试标准： 

在机器周围距离 1米，机器上方 1.6米。 

 警告！  

1) 请在阅读该手册和充分了解所有部件之后，方能使用和维修本机器； 
2) 请特别注意 1.3章‘安全规则’所列的警告； 
3) 禁止将机器用于该手册叙述之外的工作； 
SHINI对于不按此规定操作而引起的故障、问题和损坏不负有责任。 

 注意！ 

电控箱内所有安装电气元件的螺丝全部锁紧，无需定期检查！ 

 注意！ 

运输物品最大重量总和不能超过 56kg。 
传送带不适宜运送松散的物品。 

 注意！ 

这些传送带可由所在工厂的任何人进行操作，若使用恰当，它 
们不会对操作人员产生任何危险。 
因此，我们建议在使用机器前仔细阅读该操作手册。 



 

9(34) 
 

 注意！ 

若有下列情况，SHINI 声明不负有任何责任： 
1) 使用传送带的方法与本操作手册所述相悖； 
2) 送料错误； 
3) 未能提前进行必要的维护； 
4) 未经授权的改动； 
5) 使用未授权或与实际型号不符的部件； 
6) 意外情况。禁止拆卸保护海棉及集料盒出口处的快速管夹。 

 危险！ 

火灾危险：当传送带的工况与应用操作不符时就存在火灾危险(特别是：运
输的物品温度)。随物品种类来调整传送带工况，可按照下表进
行。 

 高温危险：传送带用于传送铸件，如热件。如果你需要在传送带上进行操

作，请使用安全手套(特别是在部件落下的地方)。 

 

传送带类型 部件软点温度 

PVC 60℃ 

 注意！ 
包装材料不应随处乱放，应按规定进行处置。 
可以用叉车将传送带抬起。 

 危险！ 

为保证操作人员的安全和机器的完整性，应保证传送带运行稳定。当传送

带运行时，需通过相应的杆件锁死脚轮以固定机器，另外，应连接好合适

的吊索或固定装置，以保持传输的稳定。 



 

10(34) 
 

1.5 免责声明 

以下声明阐述了信易（包括其雇员、代理商、分销商）对任何购买或使用信易相

关产品，包括选购件的购买者或用户所负责任之排除或限制。  

信易对以下原因导致的任何损失、费用、开支、索赔或损害，不负责任。 

1. 在使用本产品之前，不仔细阅读或不遵从产品说明书，从而导致粗心或错误地
安装、使用、保养等。 

2. 超出合理控制的行为、事件或事故，包括但不限于人为恶意或故意破坏、损坏，
或异常电压、不可抗力、暴乱、火灾、洪水、暴风雨、地震等自然灾害而产生

或导致的产品无法正常运行。 
3. 非本公司认可的维修人员对设备所进行的增加、修改、拆卸、运输或修理。 
4. 使用非信易指定的消耗品或油品。 



 

11(34) 
 

2. 结构特征与工作原理 

2.1 功能描述 

CBD 系列上行式皮带输送机适用于从注塑机旁边或底部将注塑产品带向分离器
处，由分离器将产品与水口粉分离，高度在一定范围内可调性能稳定，操作方便。 

2.1.1 工作原理 

 

部件名称： 
1. 减速电机  2.变频器       3. 控制开关    4. 分离器   
5. 调节螺母        6. 支撑脚    7. 梅花手柄     8. 转动轮   
9. 主螺杆         10. 脚轮       11. 挡料板     12. 输送轮 

图 2-1：工作原理图 

该系列传送带的组成包括： 
支撑脚(6)，配有 4 个脚轮，便于传送带移动到工作区内。在传送带边上有一个
挡料板(11)，用以集中放料。输送轮(12)在顶部末端直接与减速电机(1)相连。标
配变频器(2)，可以调节输送带的速度。由转动轮(8)控制的主螺杆(9)，可以调整
传送带的高度。两个带梅花手柄(7)很好的锁定了传送机的移动方向。 
另外，分离器(4)可通过调节螺杆，分离不同大小的水口料和成品料。一般来说，
操作人员站的位置在传送带顶部末端处(部件卸载区域)。机器的控制件也在此处。 

 



 

12(34) 
 

3. 安装、调试 
安装之前，请仔细阅读此章，必须按照以下的顺序安装！ 

本系列机型仅可用于通风良好的工作环境。 

 行式皮带输送机的电源连接必须由专业的电工来完成！ 

3.1 安装注意事项 

1) 确保电源的电压和频率与厂家附于铭板上的相匹配。 
2) 连接电缆线和地线应该服从当地的规章制度。 
3) 使用独立的电缆线和电源开关，电线的直径应不小于电控箱应用的电线。 
4) 电线接线端应该安全牢固。 
5) 该系列电源采用单相电源，电源 L接电源火线，N接电源零线及地线(PE)。 
6) 配电要求：     
   主电源电压：±5%     
   主电源频率：±2% 
具体电源规格请参考各机型电路图。 

3.2 安装水平面上 

 

图 3-1：安装示意图 

传送带在运行前不需要任何特别的预备操作。 

必须用制造商提供的缆绳和栓塞将传送带与出料口塞紧。 

合理布置缆绳，使之不受到损害同时也使它们不伤害到操作人员。 

注意：输送机常用于注塑机旁边或底部将水口料或成品带向高处，输

送机较底部分(物料收集区域)须安装于成型机下面之特别空间。 



 

13(34) 
 

3.3 电源接线 

皮带输送机控制盒接上与铭牌相符的电源及地线。 

 

图 3-2：电源接线图 

            
图 3-3：机器安装要求图 



 

14(34) 

4. 使用、操作 

4.1 操作说明 

1) 旋动电动机保护器的旋钮，接通电源； 
2) 放开热磁开关急停按钮后，按下开关接通按钮后，输送带运转； 

4.2 输送机高度调节 

拧松锁紧的梅花螺杆(1)，旋动转动轮(2)，调整输送带到需求高度，然后再锁紧
梅花螺杆(1)。 

     

图 4-1：输送机调节图 

注意: 如果调节输送带的高度后没有锁紧螺栓，输送带将会失去平
衡！  



 

15(34) 
 

4.3 PVC带位置调节 

转动此螺母可以调节 PVC带居中位置。 

   

图 4-2：PVC调节图 

 危险！ 
应在开机时检查 PVC带是否居中。应在机器停止时进行调整，然后使传
送带运行必要的时间以检验其居中状态是否适当。 

 注意！ 
每月检查一次电机温度和控制盒的外部温度是否过高(应介于 20 到 60℃
之间)。若有特殊情况出现，请直接与 SHINI技术人员联系。 

 注意！ 
1) 最大输送总重量不得超过 56kg。 
2) 不适合输送松散的物料。 
3) PVC软点温度 60℃。 



 

16(34) 
 

4.4 侧挡板调节 

转动此螺栓可以调节侧挡板位置，以导向皮带(出厂前已调节好，不需另行调节)。 

   

图 4-3：侧挡板调节 

 操作员或保养员必须穿戴方便、合适的工作服，而不能戴诸如项链、手镯
或其他能带动机器部件的饰品。为了避免头发卷进机器，长发的工作人员

须将头发盘起并戴工作帽。 



 

17(34) 
 

5. 故障排除 
故障现象 排除方法 

接通电源，放开开关急停按钮后，

按下开关接通按钮后，电机不运

转。 

1．根据电路图查看线路，可能原因： 
 a：电源不通电； 
 b：线路存在断开处； 
 c：电动机保护器故障； 
 d：电机故障。 

查看原因，检修线路，更换已坏电气元件。 

电动机保护器经常跳闸。 

根据电路图查看线路，可能原因： 
 a：电动机保护器的设定值过小，调整设定值； 
 b：线路存在短路处； 
 c：电动机保护器已坏 
 d：电机故障。 

 



 

18(34) 
 

6. 维修与保养 
上行式皮带输送机不需要特别的保养。 

 

6.1 维修 

所有的维修必须由专业的人员来完成，以避免造成人身伤害及机器损坏。 
操作人员负责清除机器上的异物，如污垢、油渍或其它脏物。 
在每个工作班次后，都要清扫机器。 
机器停止后方可进行清扫以保证机器的稳定运行。 

6.2 保养 

6.2.1 减速电机的保养 

检查减速电机的齿轮箱是否泄露润滑油，减速电机初运行至 400 小时应重新更
换润滑油，其后的换油周期约为 4,000 小时，减速机的箱体内应保留足够的润
滑油量，并定时检查。当发现油量减少或油质变坏时应及时补足或更换润滑油。

请注意保持减速电机外观清洁，及时清除灰尘、污物以利于散热。 



 

19(34) 
 

 

图 6-1：减速电机图 

 

 警告！ 
减速电机的温度适用范围：20℃-60℃。 

6.2.2 机器的清洁 

请维持机器的清洁，每天清理输送机上的堆积物、油污等。 

 不能用易燃液体清洗机器。 
定期检查 PVC带的状况并定时进行更换。 
一旦机器清洗完毕，操作人员须仔细查看是否有破损零件(如有，请立即
更换)及装配不牢固的零件(如有，请加固松动零件)。 

 一旦完成维修或保养工作，机器的保护装置必须归于原位；不管在任何
情况下，开机前必须安装好保护及安全装置。 

 在使用压缩空气清理机器时请配戴安全眼罩，且勿将身体任何部位靠近机
器，以免物料或粉尘碰伤。 

 



 

20(34) 
 

6.2.3 轴承润滑 

每月润滑一次传送带泄料区附近，防护罩下的两个轴承支架，如图所示。 

 

图 6-2：轴承润滑图 

 在机器维修保养时必须关闭主开关及控制开关。 



 

21(34) 
 

6.3 维修保养记录表 

6.3.1 机器资料 

机器型号                  序号                   生产日期 

电压        Ф         V  频率               Hz  总功率               kW 

6.3.2 安装检查 

检查机体安装是否水平 

检查减速电机是否漏润滑油 

检查 PVC带状况 

电气安装 

电压检查            V           Hz 

控制盒电源接线是否正确 

6.3.3 日检 

检查启动/停止按钮 
检查减速电机是否漏润滑油 
检查安全开关功能 

6.3.4 周检 

检查机器所有电缆线有无破损 
检查断路器保护功能 

6.3.5 月检 

减速电机初运行至 400小时应重新更换润滑油，其后的换油周期约为 4,000小时，减速电
机的箱体内应保留足够的润滑油量, 并定时检查。当发现油量减少或油质变坏时应及时补
足或更换润滑油。 



 

22(34) 
 

7. 零件图 

7.1 分离器零件图 

 
注：零件图中的阿拉伯数字详解见 7.2材料明细表  

 



 

23(34) 
 

7.2 分离器材料明细表 
序号 名称 物 料 编 号 

1 电缆索头 PG16 YE67001600000 

2 减速电机 YM50209000500 

3 六角头螺栓 GB/T5783 M5x15-A2-70(SUS) YW60051500000 

4 六角螺母 GB/T6170 M6-A2-70(SUS) YW64000600100 

5 平垫圈 A级 GB/T97.1 6(6.4x12x1.6)-A2-70(SUS) YW66061200000 

6 内六角圆柱头螺钉 GB/T70.1 M6x25-A2-70(SUS) YW61062500000 

7 轴用弹性垫圈 YW69002200000 

8 轴承座 YW11020500200 

9 轴承 6204 ZZC3 NTN YW11620400000 

10 孔用弹性垫圈 YW69002200100 

11 键 5×5×20 YW69442000000 

12 分离轴组装图 - 

13 外锯齿锁紧定螺钉 - 

14 六角薄螺母 GB/T6171 M20x1.5-达克锈 YW64200100000 

15 调节螺杆 M20×220 - 

16 分离器支座 BH10120800110 

17 平垫圈 5.5x13x1达克锈 YW66051300000 

18 标准型弹簧垫圈 GB/T93 22 YW65022000000 

19 六角头螺栓 GB/T5783 M12x20-8.8-达克锈 YW60122500000 
*表示可能损坏的项目；**表示较可能损坏的项目，建议备份。 
请在下单采购零配件之前，先确认说明书版本号，以确保零配件物料号与实物一致。 



 

24(34) 
 

7.3 底座零件图 

 
注：零件图中的阿拉伯数字详解见 7.4材料明细表  

 



 

25(34) 
 

7.4 底座材料明细表 
序号 名称 物 料 编 号 

1 升降器 BH10110100010 

2 调节套筒 BH10120300010 

3 梅花螺杆 YW09101500100 

4 平垫圈 5.5x13x1达克锈 YW66051300000 

5 六角螺母 GB/T6170 M12-达克锈 YW64012100000 

6 六角头螺栓 GB/T5783 M8x60-12.9-达克锈 YW60086000000 

7 调节块 BH10121300040 

8 调节螺栓 - 

9 垫圈 16x40x5-达克锈 YW66164000000 

10 转动轮 M27 YW09002700000 

11 主螺杆 M27 BH10120900040 

12 大垫圈 A级 GB/T96 12(13x37x3)-达克锈 YW66123200100 

13 脚轮 YW03010000000 

14 六角螺母 GB/T6170 M27-达克锈 YW64002700000 

15 底座 - 
*表示可能损坏的项目；**表示较可能损坏的项目，建议备份。 
请在下单采购零配件之前，先确认说明书版本号，以确保零配件物料号与实物一致。 



 

26(34) 
 

7.5 机器零件图 

 
 注：零件图中的阿拉伯数字详解见.6材料明细表 7  

 



 

27(34) 
 

7.6 材料明细表 

CBD-7 
序号 名称 物料编号 

1 档料板 - 
2 前板 - 
3 前上板 - 
4 输送轮(无动力) - 
5 叉头螺杆 BH10123500040 
6 前包板 - 
7 防松螺母 YW64001200000 
8 平垫圈 5.5x13x1达克锈 YW66051300000 
9 压轮套筒 BH10120500010 

10 压紧轮组图 YW08120100000 
11 外六角螺钉 M12x60 - 
12 紧轮盖板 - 
13 中间包板 - 
14 内六角螺钉 M16×50 YW61065000000 
15 平垫圈 A级 GB/T97.1 6(6.4x12x1.6)-A2-70(SUS) YW66061200000 
16 小套筒 BH10123600010 
17 右侧中包板 - 
18 输送带总焊接图 - 
19 分离器爆炸图 - 
20 开关护板 - 
21 后右档板 - 
22 减速电机* YM50406000300 
23 轴承座 UCP205D1 YW11020500200 
24 右下侧端盖板 - 
25 输送轮 YW08100500000 
26 输送带 YR00070300000- 
27 左转轴支撑 - 
28 左下侧端盖板 - 
29 后左间包板 - 
30 左侧中包板 - 
31 铁棍 YW08100800000 
32 底座爆炸图 - 
33 进料板 - 
34 变频器壳 - 
35 变频器盖板 - 
36 变频器 YE75004200600 

请在下单采购零配件之前，先确认说明书版本号，以确保零配件物料号与实物一致。 



 

28(34) 
 

CBD-8 
序号 名称 物料编号 

1 挡料板 - 

2 前板 - 
3 前上板 - 
4 输送轮(无动力) YW08100700000 
5 叉头螺杆 BH10123500040 
6 前包板 - 
7 防松螺母 YW64001200000 
8 平垫圈 5.5x13x1达克锈 YW66051300000 
9 压轮套筒 BH10120500010 

10 压紧轮组图 YW08120100000 
11 外六角螺钉 M12x60 - 
12 紧轮盖板 - 
13 中间包板 - 
14 内六角螺钉 M6×50 YW61065000000 
15 平垫圈 A级 GB/T97.1 6(6.4x12x1.6)-A2-70(SUS) YW66061200000 
16 小套筒 BH10123600010 
17 右侧中包板 - 
18 输送带总焊接图 - 
19 分离器爆炸图 - 
20 开关护板 - 
21 后右档板 - 
22 减速电机* YM50406000300 
23 轴承座 UCP205D1 YW11020500200 
24 右下侧端盖板 - 
25 输送轮 YW08110500000 
26 输送带 YR00080300000 
27 左转轴支撑 - 
28 左下侧端盖板 - 
29 后左间包板 - 
30 左侧中包板 - 
31 铁棍 YW08110800000 
32 底座爆炸图 - 
33 进料板 - 
34 变频器壳 - 
35 变频器盖板 - 
36 变频器 YE75004200600 

请在下单采购零配件之前，先确认说明书版本号，以确保零配件物料号与实物一致。 



 

29(34) 
 

 

CBD-9 
序号 名称 物料编号 

1 挡料板 - 
2 前板 - 
3 前上板 - 
4 输送轮(无动力) YW08100700000 
5 叉头螺杆 BH10123500040 
6 前包板 - 
7 防松螺母 YW64001200000 
8 平垫圈 5.5x13x1达克锈 YW66051300000 
9 压轮套筒 BH10120500010 

10 压紧轮组图 YW08120100000 
11 外六角螺钉 M12x60 - 
12 紧轮盖板 - 
13 中间包板 - 
14 内六角螺钉 M6×50 YW61065000000 
15 平垫圈 A级 GB/T97.1 6(6.4x12x1.6)-A2-70(SUS) YW66061200000 
16 小套筒 BH10123600010 
17 右侧中包板 - 
18 输送带总焊接图 - 
19 分离器爆炸图 - 
20 开关护板 - 
21 后右档板 - 
22 减速电机* YM50406000300 
23 轴承座 UCP205D1 YW11020500200 
24 右下侧端盖板 - 
25 输送轮 YW08100500000 
26 输送带 YR00090700000 
27 左转轴支撑 - 
28 左下侧端盖板 - 
29 后左间包板 - 
30 左侧中包板 - 
31 铁棍 YW08100800000 
32 底座爆炸图 - 
33 进料板 - 
34 变频器壳 - 
35 变频器盖板 - 
36 变频器 YE75004200600 

请在下单采购零配件之前，先确认说明书版本号，以确保零配件物料号与实物一致。 



 

30(34) 
 

 

CBD-10 
序号 名称 物料编号 

1 挡料板 - 
2 前板 - 
3 前上板 - 
4 输送轮(无动力) YW08100700000 
5 叉头螺杆 BH10123500040 
6 前包板 - 
7 防松螺母 YW64001200000 
8 平垫圈 5.5x13x1达克锈 YW66051300000 
9 压轮套筒 BH10120500010 

10 压紧轮组图 YW08120100000 
11 外六角螺钉 M12x60 - 
12 紧轮盖板 - 
13 中间包板 - 
14 内六角螺 M6×50 YW61065000000 
15 平垫圈 A级 GB/T97.1 6(6.4x12x1.6)-A2-70(SUS) YW66061200000 
16 小套筒 BH10123600010 
17 右侧中包板 - 
18 输送带总焊接图  
19 分离器爆炸图 - 
20 开关护板 - 
21 后右档板 - 
22 减速电机* YM50406000300 
23 轴承座 UCP205D1 YW11020500200 
24 右下侧端盖板 - 
25 输送轮 YW08100500000 
26 输送带 YR00101200000 
27 左转轴支撑 - 
28 左下侧端盖板 - 
29 后左间包板 - 
30 左侧中包板 - 
31 铁棍 YW08100800000 
32 底座爆炸图 - 
33 进料板 - 
34 变频器壳 - 
35 变频器盖板 - 
36 变频器 YE75004200600 

请在下单采购零配件之前，先确认说明书版本号，以确保零配件物料号与实物一致。 



 

31(34) 
 

CBD-11 
序号 名称 物料编号 

1 挡料板 - 
2 前板 - 
3 前上板 - 
4 输送轮(无动力) YW08110700000 
5 叉头螺杆 BH10123500040 
6 前包板 - 
7 防松螺母 YW64001200000 
8 平垫圈 5.5x13x1达克锈 YW66051300000 
9 压轮套筒 BH10120500010 

10 压紧轮组图 YW08120100000 
11 外六角螺钉 M12x60 - 
12 紧轮盖板 - 
13 中间包板 - 
14 内六角螺钉 M6x50 YW61065000000 
15 平垫圈 A级 GB/T97.1 6(6.4x12x1.6)-A2-70(SUS) YW66061200000 
16 小套筒 BH10123600010 
17 右侧中包板 - 
18 输送带总焊接图 - 
19 分离器爆炸图 - 
20 开关护板 - 
21 后右档板 - 
22 减速电机* YM50406000300 
23 轴承座 YW11020500200 
24 右下侧端盖板 - 
25 输送轮 UCP205D2 YW08110500000 
26 输送带 YR00111200000 
27 左转轴支撑 - 
28 左下侧端盖板 - 
29 后左间包板 - 

30 左侧中包板 - 

31 铁棍 YW08110800000 
32 底座爆炸图 - 
33 进料板 - 
34 变频器壳 - 
35 变频器盖板 - 
36 变频器 YE75004200600 

请在下单采购零配件之前，先确认说明书版本号，以确保零配件物料号与实物一致。 

 



 

32(34) 
 

CBD-12 
序号 名称 物料编号 

1 挡料板 - 
2 前板 - 
3 前上板 - 
4 输送轮(无动力) YW08100700000 
5 叉头螺杆 BH10123500040 
6 前包板 - 
7 防松螺母 YW64001200000 
8 平垫圈 5.5x13x1达克锈 YW66051300000 
9 压轮套筒 BH10120500010 
10 压紧轮组图 YW08120100000 
11 外六角螺钉 M12x60 - 
12 紧轮盖板 - 
13 中间包板 - 
14 内六角螺钉 M6×50 YW61065000000 
15 平垫圈 A级 GB/T97.1 6(6.4x12x1.6)-A2-70(SUS) YW66061200000 
16 小套筒 BH10123600010 
17 右侧中包板 - 
18 输送带总焊接图 - 
19 分离器爆炸图 - 
20 开关护板 - 
21 后右档板 - 
22 减速电机* YM50406000300 
23 轴承座 UCP205D1 YW11020500200 
24 右下侧端盖板 - 
25 输送轮 YW08100500000 
26 输送带 YR00124700000 
27 左转轴支撑 - 
28 左下侧端盖板 - 
29 后左间包板 - 
30 左侧中包板 - 
31 铁棍 YW08100800000 
32 底座爆炸图 - 
33 进料板 - 
34 变频器壳 - 
35 变频器盖板 - 
36 变频器 YE75004200600 

请在下单采购零配件之前，先确认说明书版本号，以确保零配件物料号与实物一致。 

  



 

33(34) 
 

8. 电路图 

 



 

34(34) 
 

 

 


